
 

Acta N° 019/2021 

Sesión Ordinaria  - 06/05/2021 

Siendo las 10 hs del día jueves 06 de mayo de 2021, se reúnen en el Salón Celeste 

Municipal de San Jerónimo Norte, cito en calle San Martín 560, los Concejales CPN 

Mariela Albrecht, Mauro Monutti, Andrés Maurino, Gastón Hildbrand, Julio César 

Jacquier y Lucia Tione, para dar inicio a la Sesión Ordinaria N° 19. 

Para comenzar invitamos a la Concejal Mariela Albrecht a dar izamiento de la Bandera 

Nacional. 

A continuación, vamos a desarrollar el Orden del Día de ésta Sesión: 

I) Aprobación del Acta Sesión Ordinaria Nº 18.  

La Presidente propone la votación, resultando 6 votos positivos quedando aprobada. 

 

II) Asuntos Entrados:  

 Proyecto de ORDENANZA del DEM en referencia a: “Traslado 

Parque Automotor.”  

Pide la palabra el Concejal Monutti quien solicita sea tratado sobre tablas. La 

Presidente propone la votación y resultando 6 votos positivos pasa al final del Orden 

del Día. 

 

III) Proyectos:  

 Proyecto de RESOLUCIÓN de los Concejales Albrecht, Maurino y 

Monutti en referencia a: “Estacionamiento Prioritario.”  

La Presidente gira dicho Proyecto para su discusión a la Comisión de Obras y Servicios 

Públicos. 

Sin otros temas se inicia el tratamiento sobre tablas con la lectura de la Presidente del 

Proyecto del DEM, Traslado de Parque Automotor. 

Pide la palabra el Concejal Maurino que expresa: “sobre este Proyecto que se presentó 

de parte del Ejecutivo, es un Proyecto que elaboró la Secretaría de Obras Públicas a 

partir del año 2014 y fue presentado en el año 2015, este proyecto forma parte de una 

lista que se le entregó a la Ministra de Infraestructura Sra. Silvina Frana cuando vino a 

hacer la inauguración de unas viviendas que formaban parte del Plan de Viviendas con 

Lote Propio. Se le entregó este Proyecto y se le entregaron muchos otros Proyectos que 

fueron presentados desde la entonces Comuna y ahora Municipalidad a la Provincia y 

que tal vez por algunas razones políticas han dormido en algún escritorio y han estado 



guardados o cajoneados como se dice. Espero que a partir de las gestiones que se 

hicieron nuevamente y de la decisión política de no ponerle una traba a nuestra 

localidad, que no afecta solamente a un partido político sino que afecta a todos los 

vecinos de la ciudad, podamos seguir construyendo porque este forma parte de una 

serie de varios Proyectos, que ya incluso se nos han informado y se han pedido algunas 

aclaraciones, algunas correcciones, porque al haber pasado el tiempo hay algunas 

modificaciones, algunas cuestiones sobre todo presupuestarias que hubo que ir 

ajustando, así que me alegra mucho que se adelante porque esto no es un beneficio 

político para nadie sino para las personas de nuestra localidad y también celebro que 

no tengamos más puesta esa traba para poder seguir avanzando.” 

Pide la palabra el Concejal Monutti y expresa: “coincido con las palabras del Concejal 

Maurino totalmente, quiero aportar algo más que me parece que es muy importante de 

poder sacar de lo que es la estructura municipal todo lo que es la maquinaria pesada, 

sacarlas a las afuera de la localidad, sabemos muy bien que cuando terminan en el 

horario de las 13 hs la circulación es bastante ardua, los chicos salen de la escuela y 

con semejantes maquinarias, gracias a Dios nunca tuvimos que lamentar un accidente 

y yo creo que esto va a descongestionar un poco la localidad así no es necesario que 

entren al centro de nuestra querida localidad, así que celebro también que el terreno 

donde va ser ubicado todo este parque automotor va estar a las afueras y va ser mejor 

para toda la localidad.” 

Pide la palabra la Concejal Tione y expone: “en primer lugar con respecto al proyecto 

me parece sumamente importante que se lleve adelante, primero porque se ven 

reflejados tres beneficios claros, el primero obviamente que es como decía el concejal 

Mauro poder sacar la maquinaria pesada de lo que es el centro de la ciudad que 

actualmente están en el predio de la Municipalidad en el centro de la Plaza, por eso me 

parece muy valioso, el segundo lugar que va haber una nueva infraestructura en la 

ciudad de San Jerónimo Norte, que hace a que se eleve también la importancia de los 

edificios que tiene la Municipalidad, y por supuesto la tercera y creo que es una de las 

más importantes es que ingresen más de 9 millones a San Jerónimo Norte que también 

va traer mano de obra e ingresos a familias de nuestra ciudad. Por otro lado lo que 

planteaba el Concejal Maurino entiendo lo que dijo, sinceramente yo me voy a poner a 

buscar porque desde el 2017 al 2019 fui minoría en la Comuna de San Jerónimo Norte 

y en este momento no recuerdo, no quiero decir de que no se halla presentado pero en 

este momento no recuerdo que se halla tratado ese tema, seguramente debe haber 

Proyectos que no han marchado y otros tantos sí, eso también hay que decirlo, pero 

bueno nosotros siempre estuvimos a disposición, yo desde la minoría siempre 

acompañe las iniciativas y bueno me alegro que hoy en día San Jerónimo Norte tenga 



el mismo lineamiento político que la  Provincia de Santa Fe, que eso hace al 

crecimiento, así que por supuesto vamos a votar positivo el proyecto.” 

Pide la palabra el Concejal Jacquier: “estoy de acuerdo también con el Proyecto la 

verdad que es muy bueno para San Jerónimo Norte, por todo lo que han dicho los 

Concejales, solamente me quiero referir que no hay que pasar facturas, no hay que 

mirar para atrás, vamos para adelante, porque ese es el problema que tenemos en este 

País, vamos para adelante es hora que vayamos para adelante todos juntos con los 

buenos Proyectos vamos para adelante, si seguimos mirando para atrás nos va seguir 

yendo como nos va hasta ahora.” 

Pide la palabra el Concejal Hildbrand y agrega: “quería destacar la decisión del 

Gobierno Provincial en favor de San Jerónimo Norte, en este caso la Municipalidad, 

me parece que es una inversión importante y destacar también el aspecto que va 

contribuir a la hora de la seguridad vial como dijeron los concejales, a la hora de sacar 

los vehículos de gran porte sobre todo porque por ahí coincidía con los horarios cuando 

terminaban de trabajar los operarios municipales con los horarios de ingresos a 

colegios, a escuelas donde hay mucho movimiento también es un peligro para los 

ciudadanos de la localidad, así que me parece sobre todo la ubicación estratégica en el 

obrador municipal me parece la correcta.” 

Retoma la palabra la Presidente y agrega: “para cerrar y hacer una conclusión quiero 

aclarar con respecto a los que vos decís del “lineamiento político”: te recuerdo, porque 

también formaste alguna vez parte del Gobierno de la Gente, que no tiene un partido al 

quien responderle, de hecho Andrés es peronista y Mauro y yo somos radicales y 

formamos parte de un grupo político local, no lo quiero dejar pasar, porque no se trata 

de tener un lineamiento político para que te den respuestas. Porque planteaste “que 

tienen el mismo lineamiento político”, nosotros  con este gobierno esperamos lo mismo 

que esperábamos del Gobierno anterior del “Frente Progresista”, no pasa por un 

lineamiento político, no se trata de un lineamiento político, los Gobiernos están por 

encima de los partidos, va más allá de un partido político y te vuelvo a recordar que 

somos el partido del “Gobierno de la Gente”, representamos varias fuerzas políticas, 

no se trata de responder a un partido político se trata de construir, este gobierno toca 

ser un Gobierno Provincial Peronista y está dando las respuestas que el gobierno 

anterior no nos dio, porque no se trata de que para gobernar una ciudad debés pertenecer 

al mismo lineamiento político para recibir, eso me parece que tiene que quedar claro, a 

eso aspiro yo cuando estoy en política, trascender el partido político porque se trata de 

construir más allá del gobierno político y de tener una misma línea, no se trata de eso, 

y así entiendo la política.” 



Sin más participaciones la Presidente propone la votación: votación en general: 6 votos 

positivos, votación en particular: artículo 1º: 6 votos positivos, artículo 2º: 6 votos 

positivos, artículo 3º: 6 votos positivos, damos por aprobado por unanimidad este 

proyecto de Ordenanza. 

Para finalizar procedemos al arriamiento de la Bandera Nacional. Sin más temas a tratar 

damos por cerrada esta Sesión siendo las 10,20 hs. 

 

   

 

 

 


